
Le chien qui voulait être chat

 a – Rintintin

 b – Rontonton

 c – Routoutou
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Comment s’appelle le chien de l’histoire ?

 a – Le chasseur est méchant avec lui.

 b – C’est fatiguant.

 c – Il préfère jouer avec le lapin.
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Pourquoi le chien ne veut-il plus chasser ?

 a – Bellesoreilles

 b – Grandesoreilles

 c – Grandoreille
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Comment s’appelle le lapin ?

 a – Il ne sait pas miauler.

 b – Les places sont déjà prises.

 c – Il a peur des souris.
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Pourquoi le chien ne peut-il pas être chat ?

 a – un poisson rouge

 b – un cochon

 c – un renard

5

Quel animal le chien devient-il à la fin de l’histoire ?


